Correction d’ECUE 8 du Tutorat n°8 du 20/11/2021
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RU1:

: C'est la pathogénicité

: c’est le taux de notification

: C'est le taux d’évidence

: pas du tout ! taux d’attaque c’est pour la contagiosité

WRSATR: 0
<
=
)

(3]
A
c

<
o

Soz2

Faux
E) Faux : Faites attention, ici on parle de critéres inéligibles+++, il faut donc donner la réponse fausse ! Ce piege n’est
pas cool mais c’est tombé a I'exam de I'année derniere donc le prof pourrait refaire un piege comme ¢a <3

QRU4:B

A) Faux : c’est l'inverse, la DCS comprend la CSBM

B) Vrai

C) Faux encore une fois l'inverse, la DCS comprend la CMT + dépenses individuelles et collectives
D) Faux attention, c’est soins hospitaliers > soins ambulatoires > mdc

E) Faux

QRUS:D

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QRU 6 :

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QRU7:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

: non ! plus élevée chez les femmes que chez les hommes
: non ¢a c’est la mortalité infantile. Mortalité prématurée = décés avant 65 ans
: non ce sont les tumeurs

Cc

item d’annales

Cc

Dans cette situation le plus adapté est la coordination réciproque ++
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QRUS8:D

A) Faux : Elles sont toutes autant confidentielles I'une que l'autre, il n’y a pas de hiérarchie (item d’annale 2021)
B) Faux : C’est une attaque par injection SQL, on insére un code malveillant grace a une déclaration SQL

C) Faux : c’est une attaque dite de 'homme au milieu, I'Inside job est une fuite de donnée qui provient directement
d’un collaborateur de I'entreprise

D) Vrai

E) Faux

QRU 9 : C (QCM annale 2021)

A) Faux
B) Faux
C) Vrai : ++
D) Faux
E) Faux

QRU10:D

A) Faux : il peut étre utilisé pour un grand nombre de fonctions, et pas seulement pour la régression linéaire

B) Faux : si, il existe des situations ou on peut trés bien avoir plusieurs minimums locaux possibles, et donc en
fonction des parameétres qu’on utilise au départ, le résultat ne sera pas forcément le méme

C) Faux : justement non, il n’existe pas toujours une solution unique aux problémes (notamment dans la cas ou on est
en présence de plusieurs minimums locaux possibles)

D) Vrai

E) Faux

QRU11: A

A) Vrai

B) Faux : c’est la sédentarité

C) Faux : j'ai inventé, le cyberharcelement est un danger d’internet, des numéros s’appelle sont disponibles si besoins
D) Faux : au contraire

E) Faux

QRU12: A

A) Vrai : information, opposition, rectification, oubli
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QRU13:D

A) Faux : monoaxiale
B) Faux : piege méchant, jai inversé exhaustivité et exclusivité
C) Faux : multi-axiale

QRU14:B
A) Faux : Le dossier est un ensemble de documents se rapportant 8 un méme sujet
C) Faux : Les informations stockées sont de plus en plus complexes (imageries, ...)

D) Faux : Seulement 2 étapes

QRU15: B
A) Faux : C’est un CDM tres utilisé

)

) Faux : Le « Workbench » est une application permettant d’analyse les données de fagon plus précise
) Faux : Le « Workflow Framework » gére les intéractions entre les différentes « hives »
)
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